
16/05/2024 PERŞEMBE  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 KALP YARASI GENEL DURUM BOZUKLUĞU.KOLİK

 5  5 PINARÇA BEYİ SAĞ ARKA AYAK TOPALLIK

 6  6 YAĞIZKAYA GENEL DURUM BOZUKLUĞU,KOLİK

 6  3 KÜÇÜK MİRZA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 10  4 HAS BEYHAKAN GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 ASALETLİ SULTAN ALİBERK METİN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT UYAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 KRALDÖKER RAPORLU OLMASIGÖKHAN ER REGAİP YILDIZ

 8  4 DAPPER MAN RAPORLU OLMASIHÜSEYİN KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



7 numaraya kayıtlı olarak koşan SWEETY BELLA isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Mehmet YALÇIN 

atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BIG SADDLER isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı PINARÇA BEYİ isimli at koşu öncesinde saha veteriner hekimi tarafından muayene edilerek koşudan çıkarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BARINBEY isimli atın binicisi İlker SOYAD, koşunun 1100 metresi civarında hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan BARİTON isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, koşunun 900 metresi civarında hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan YURT BAŞI isimli atın binicisi Mehmet KAYA, koşunun 1300 metresinde hatalı kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmi ştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ACI BİBER isimli atın binicisi Caner YILDIRIM, son düzlükte dıştan içe doğru hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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